OBMEP 2011, N3

14. Os seis triangulos da figura sdo retdngulos e seus
angulos com vertice no ponto A sao iguais. Além disso,
AB =24 cme AC = 54 cm. Clual € o comprimento de AD?

A) 30 cm
34 cm
36 cm
38 cm

39 cm
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= Sejam ABC e A'B'C’ dois triangulos semelhantes, com
- razao de semelhancga k, ou seja, |
| |AB| _ |BC| _/|AC|
|AIBI| S |BICI| 2 |AICII
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Exercicios
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= Afigura a lado mostra um
retangulo de area 42 v.a.
com os pontos medios dos
lados em destaque. Qual e a
area, em u.a., daregiao
cinza? |
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Teorema de Pitdagoras
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» Demonstracao do Presidente

» Demonstracao creditada ao presidente dos EUA James
A. Garfield. |

» James Abram Garfield foi um advogado, professor e
politico norte-americano que serviu como 20°
Presidente dos Estados Unidos de mar¢o de 1881 ate seu
assassinato em setembro do mesmo ano. Garfield foi
baleado por um assassino quatro meses apos assumir a
presidéncia e faleceu dois meses depois. ( ) -


https://pt.wikipedia.org/wiki/James_A._Garfield
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